
                                                                ПРОТОКОЛ № 4 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

03.02.2026 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Планування роботи студентської ради на ІІ семестр та залучення нових 

активістів. 

2. Проведення заходів щодо протидії булінгу, домашньому насильству та 

дискримінації. 

3. Висвітлення діяльності студентської ради на сайті коледжу та в соціальних 

мережах. 

4. Участь студентської ради в організації заходів до Міжнародного дня 

стоматолога, Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні та роковин повномасштабного 

вторгнення росії в Україну. 

5. Різне. 

 

1. Планування роботи студентської ради на ІІ семестр та залучення нових 

активістів. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який ознайомив присутніх із 

основними завданнями студентської ради на ІІ семестр 2025–2026 навчального року. 

Він наголосив на необхідності активізації роботи всіх секторів, своєчасного 

виконання запланованих заходів та залучення до діяльності студентського 

самоврядування нових активних і відповідальних студентів, насамперед із числа 

першокурсників. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів підтримали запропоновані напрями роботи та висловили 

готовність залучати студентів до реалізації проєктів, волонтерської, культурно-

масової, наукової та спортивної діяльності. 

М. М. Пужай, заступник директора з гуманітарної освіти та виховання, наголосила 

на важливості розвитку студентського лідерства, командної роботи та 

ініціативності, рекомендувала активніше співпрацювати зі старостатом академічних 

груп. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити основні напрями роботи студентської ради на ІІ семестр 2025–

2026 навчального року. 



2. Головам секторів активізувати роботу із залучення студентів до діяльності 

органів студентського самоврядування. 

3. Посилити співпрацю зі старостатом академічних груп під час реалізації 

заходів студентської ради. 

 

2. Проведення заходів щодо протидії булінгу, домашньому насильству та 

дискримінації. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який наголосив на необхідності 

проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо протидії булінгу, 

домашньому насильству та дискримінації. Він запропонував ознайомити студентів 

із документами, розміщеними на офіційному сайті коледжу, зокрема Положенням 

про запобігання та протидію булінгу (цькуванню), Порядком подання та розгляду 

заяв про випадки булінгу (цькування), Порядком реагування на доведені випадки 

булінгу (цькування) та відповідальністю осіб, причетних до булінгу, а також 

звернути увагу на контактні телефони служб, до яких можна звернутися у разі 

потреби. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Хоменко, голову волонтерського та соціального сектору, яка запропонувала 

провести інформаційні бесіди в академічних групах, ознайомити студентів із 

нормативними документами, розміщеними на сайті коледжу, та поширити 

інформацію про служби, що надають допомогу постраждалим від булінгу й 

домашнього насильства. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести інформаційно-просвітницькі заходи щодо протидії булінгу, 

домашньому насильству та дискримінації. 

2. Волонтерському та соціальному сектору спільно з інформаційним сектором 

організувати ознайомлення студентів із документами, розміщеними на 

офіційному сайті коледжу, та інформацією про служби допомоги. 

3. Сприяти формуванню безпечного освітнього середовища та підвищенню 

обізнаності студентів щодо їхніх прав і механізмів захисту. 

 

3. Висвітлення діяльності студентської ради на сайті коледжу та в соціальних 

мережах. 

СЛУХАЛИ: 

К. Михалюк, голову інформаційного сектору, яка поінформувала про організацію 

роботи сектору щодо висвітлення діяльності студентської ради на офіційному сайті 

коледжу та в соціальних мережах. Вона наголосила на необхідності своєчасного 

висвітлення студентських, наукових, волонтерських, спортивних і культурно-

масових заходів, а також популяризації досягнень студентів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів повідомили про готовність надавати інформаційні матеріали, 

фото- та відеоматеріали для оперативного висвітлення діяльності студентської ради 

та заходів коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Забезпечити систематичне висвітлення діяльності студентської ради на 

офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах. 



2. Головам секторів своєчасно подавати інформаційні, фото- та відеоматеріали для 

оприлюднення. 

3. Інформаційному сектору здійснювати інформаційний супровід усіх заходів 

студентської ради та коледжу. 

 

4. Участь студентської ради в організації заходів до Міжнародного дня 

стоматолога та роковин повномасштабного вторгнення росії в Україну. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який ознайомив присутніх із 

планом підготовки заходів до Міжнародного дня стоматолога, Дня молитви та 

роковин повномасштабного вторгнення росії в Україну. Він запропонував 

підготувати тематичне відео до Дня молитви, організувати вітання й фотозону до 

Міжнародного дня стоматолога, а також провести інформаційно-просвітницький 

захід для підопічних «Дому милосердя». 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Баранович, голова культурно-масового сектору, представила пропозиції щодо 

оформлення фотозони, підготовки вітальних матеріалів та організації тематичних 

заходів. 

К. Михалюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

забезпечити створення відеоролика до Дня молитви, інформаційний супровід 

заходів та їх висвітлення на офіційному сайті коледжу й у соціальних мережах. 

Я. Хоменко, голова волонтерського та соціального сектору, запропонувала 

організувати для підопічних Центру реабілітації осіб з інвалідністю «Дому 

милосердя» інформаційно-просвітницький захід на тему «Гігієна зубів». 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти участь у підготовці та проведенні заходів до Міжнародного дня 

стоматолога, Дня молитви та роковин повномасштабного вторгнення росії в 

Україну. 

2. Інформаційному сектору підготувати тематичне відео до Дня молитви та 

забезпечити інформаційний супровід заходів. 

3. Культурно-масовому сектору організувати вітання і фотозону до 

Міжнародного дня стоматолога. 

4. Волонтерському та соціальному сектору сприяти проведенню інформаційно-

просвітницького заходу для підопічних «Дому милосердя». 

 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  

 

 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 

 


